

3/17

星期二

见习编辑:樊海燕 美编:江佳 组版:竺巍

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

截至昨日,常州四区共有 2373 户家庭申请经适房货币补贴 首批531个家庭进入公示阶段

昨日,常州市天宁区清凉一社区 11 户经济适用房货币补贴申请家庭的资料正式在社区公示栏中予以公布,这标志着常州市经济适用房货币补贴工作进入首批公示阶段。据介绍,截至昨日,共有 2373 户家庭递交了经济适用房货币补贴的申请表格,目前,天宁区、钟楼区、戚墅堰区已经开始了家庭公示,本轮公示共有 531 户。

通过公示的家庭能拿到 8 万元

家住清凉新村的赵青生(化名)是一名协管员,今年 47 岁,他一家五口人居住在 40 多平方米的两居室内,孩子今年 20 岁,还在念中专。微薄的收入让他的生活捉襟见肘,“我早就达到申请经济适用房的条件了,但是有了资格却没有能力购买,所以放弃了好几次机会。”赵先生说。3 月 1 日,经济适用房货币补贴申请的第一天,赵先生来到了清

凉一社区,正式递交了自己的申请表格。经过社区对其收入、住房情况进行调查后,赵先生被列入符合条件的首批申请名单。“一旦通过公示,我就可以得到 8 万元补贴,再借一点钱,就能买套房子住了。”赵先生说,到现在为止,他还没有去楼盘看过,“等钱批下来再说吧,大家商量下来,还是觉得买一套七八十平方米的住房比较合适。”

清凉一社区副主任张红军表示,为期半个月的申请登记过程中,社区共登记了 24 户申请家庭,除了 11 户公示的家庭外,另外的十余户由于缺少手续、证件等原因,整个申请还在办理之中。据张红军介绍,由于社区对申请家庭把关比较严,名单公示后,还没有居民对名单的人员表示过异议。

2373 户家庭申请经适房货币补贴

据介绍,截至昨日,常州市各住房保障办公室共收到

了 2373 户低收入住房困难家庭的申请,回收申请表 1107 户,其中:天宁区发放表格 885 户、收表 417 户;钟楼区发放表格 653 户、收表 409 户;戚墅堰区发放表格 708 户、收表 222 户;新北区发放表格 127 户、收表 69 户。

3 月 14 日和 15 日,常州市各区房管局及住房保障办公室工作人员放弃了休息时间,开始对申请经济适用房货币补贴的低收入住房困难家庭情况进行公示、走访等工作。两天时间里,共计公示 531 户,走访 270 户。其中:天宁区公示 200 户、走访 200 户;钟楼区公示 179 户、走访 40 户;戚墅堰区公示 152 户、走访 30 户。

根据程序,各个社区的经济适用房货币补贴申请名单的公示将持续 7 天。通过这一道程序之后,市房管局将对申请者的资料进行复审,然后再登报公示 7 天,通过这一关的家庭就可以获得《货币补贴资

格认定书》。全部程序最多在 45 天内完成。

武进经适房政策正在制定中

另据武进区住房保障部门介绍,由于武进区的情况比较特殊,目前该区的经济适用房货币补贴申请还没有正式启动,“主要是受理的机构和常州有所不同,武进的不少低收入人家集中在乡镇,一般这样的申请都由镇政府的民政系统负责受理把关。”

据该部门有关工作人员介绍,目前,武进区政府有关部门正积极对该区的经济适用房货币补贴的具体操作办法进行研究,“大方向和常州市的政策应该不会有不同,可能在操作程序上会有一些差别。”据工作人员透露,该区的经适房货币补贴申请将在办法出台后正式开始,“时间不会很长,大概需要数周时间”。

天宁房 张红军 刘劲松

周四降水 周五春分



天气

今天常州午后的最高温度将蹿到 23℃ 以上,而清晨的最低温度也在 10℃ 以上,日温差在 10℃ 左右。最近常州天气变化比较大,从周三开始将出现多云转阴的天气,预计周四将出现阴雨天气,但此次变天后温度变化并不大。气象台专家提醒,春季天气变化频繁,请大家注意根据天气变化调整衣着,以防感冒;另外,近日艳阳高照,空气比较干燥,大家要适当多喝水,多吃新鲜水果和蔬菜。

本周五,我们将迎来二十四节气之一的“春分”。过了“春分”,太阳直射点继续北移,北半球所得到的太阳辐射逐渐增多,天气也就会一天天变暖了。

同时,白天越来越长,黑夜则越来越短。

生活提醒

今天常州空气质量良,全市空气污染指数 63-83,空气质量级别为 II 级,首要污染物为可吸入颗粒物。

舒适度指数:舒适,白天温度适中,风力不大,相信您会感到比较清爽和舒适。

晾晒指数:光照充足,赶紧把久未见阳光的衣物搬出来吸收一下太阳的味道吧!

今明后天天气

预计 17 日晴到多云,西南风 4-5 级,最低温度 11℃,最高温度 23℃。

18 日多云转阴,南风 3-4 级,最低温度 12℃,最高温度 21℃。

19 日小雨转大雨,微风,最低温度 11℃,最高温度 16℃。

孙羽霖

成品油又降价了

近期一些民营加油站的成品油价格一降再降。昨天,常州物价部门有关人士监测发现,一些民营加油站 93 号汽油从原先的 4.75 元/升,降为 4.60 元/升,而 0 号柴油价格降得更多,有的甚至降到 3.9 元/升。

成品油价格始终是企业及有车族关注的焦点。昨天,戚墅堰物价局对辖区内加油站成品油价格监测显示,辖区内成品油价格又降了。辖区内中石油、中石化加油站,仍执行原价,但社会加油站的成品油价格一降再降。某社会加油站 93 号汽油从原先的 4.75 元/升,降为 4.60 元/升,每升降 0.15 元;另一社会加油站 93 号汽油从原先的 4.75 元/升降为 4.60 元/升,0 号柴油价格由原先的 4.75 元/升,降为 4.40 元/升,每升降 0.35 元。这些加油站降价后仍坚持送毛巾、矿泉水、手套等。一位业内人士表示,社会加油站降价后的价格仍有一定的利润,企业及有车族得到了一定的实惠。

武进一位民营加油站的负责人介绍说,目前一些民营加油站虽然挂牌价格是指导价,但是实际出售给客户时普遍都低于挂牌价,以 93 号汽油为例,一般都要降 2 毛,“老客户可能得到的优惠更多,降 3 毛的也有。0 号柴油价格降得更多,有的甚至降到 3.9 元每升。”这位人士表示,最近这些加油站之所以一再降价,主要是批发价较低。

一位业内人士表示,前段时间,中石化、中石油旗下部分郊区加油站开始降价促销,这对民营加油站也会产生影响,“连中石化、中石油旗下加油站都降价了,那民营加油站肯定是要再降一些。”常州市物价局一位负责人介绍说,由于成品油批发价一直在降,因此这段时间成品油零售价格也是一降再降,但是降价的主要是一些民营加油站,这些加油站降价主要还是为了促销。

刘国庆



牛B超市 雷倒路人

位于魏村小学对面的一个超市门牌上赫然书写着“牛B超市”四个大字,这真让人“大开眼界”。

刘劲松 摄

新北区财政欲省出400万帮助企业

“政府采购,能不买的不买;压缩会务费……行政开支不仅要零增长,还要负增长 5%-10%”,近日,常州高新区管委会、常州市新北区人民政府决定对区级所有机关、事业单位公用经费、一般专项经费进行压缩,要求这些单位挤出资金 400 万元用于减轻企业融资负担,与企业共克时艰。

在当前全球金融危机情况下,常州高新区(新北区)区委、区政府决定并承诺在三年内实现行政支出预算“零增长”,以刚性约束严控各项公用开支。该区决定在预算安排零增长的基础上再压缩 5%-10%,同时,压缩 2009 年度区级各部门预算中公用经费和经常性专项经费及

领导业务费,从中挤出资金 400 万元。“这笔资金主要用于加大对风险投资企业、创业投资企业的扶持,加大对担保企业为区属重点企业融资担保费优惠部分进行补贴,从而减轻区属重点企业的融资负担,让政府补贴起到四两拨千金的杠杆功效,从而帮助企业渡过难关。”新北区财政局长施肇口表示。

新北区政府一位相关人士表示,行政开支压缩的要求在新区各部门实施,“政府采购能不买的不买。节约水电和办公费用,比如印制文件要求纸张双面都打印。还有会务费,也尽量做到节约。压缩行政开支,这是硬性规定,各相关部门都必须做到。”

据了解,去年高新区(新北区)全面构建向民生倾斜的公共财政体系,民生投入占财政一般预算支出的 36%,是建区以来投入最大、居民受益最多的一年。今年该区公用开支再次“勒紧裤腰带”,从政府机关自身做起,在压缩行政事业经费开支上做大“减法”,在改进机关作风上做大“加法”,在帮扶企业发展上做大“乘法”,与百姓、企业同舟共济,共克时艰,共同应对、化解国际金融危机的不利影响,奋战 2009,确保为全市发展贡献更大份额,在全省开发区中“稳五奔四”,各项主要指标增幅确保高于全市平均增幅 3 个百分点。

钱卫军 王忠良 刘国庆

公务员考试昨起可打印准考证 常州共设 13 个考点



考试

通过公务员资格审核并完成缴费确认后的考生,从昨天开始可以打印公务员准考证了,此次打印到 3 月 21 日结束。打印中如有问题,考生可与常州市人事考试中心联系解决(电话 86617131)。

据了解,常州市公务员笔试将于本日上午 8 点正式进行,常州市 13 个学校设立考点,分别是:一中、二中、三中、五中、电大、北郊初中、二十四中、实验初中、清潭中学、同济中学、新北实验中学、常州卫校、市人事考试中心。常州市 13 个考点的地图均已常州考试网(www.czsks.cn)上公布,同时考生也可在该网上查询相关公交线路。

考场负责人员提醒考生,虽然考生准考证上有考点的详细地址,但是建议距离考场路程较远的考生提前一天去看看考点学校,熟悉一下考场环境。

最后《生活常州》提醒考生,考试当天考生凭准考证、身份证方可进场考试。如果考生在进入考场前发现准考证忘记携带可与考点考务办公室联系,在考点登录常州考试网直接打印。常州市人事局的相关负责人表示,对于未带身份证的考生,可持驾驶证或由派出所出具的身份证明(须有照片并盖章)进场,不能提供者,一律填写承诺书,由各考点考务办公室用数码相机拍照后方可进场。

孙羽霖

[提醒]

BRT二号线沿线路 15日起进行摊铺

3 月 15 日开始,常州市市政部门将正式启动对 BRT 二号线沿线道路的沥青面层摊铺,为保证市区交通的正常运行,施工部门将在 BRT 沿线各大型交叉口分四幅进行摊铺。

摊铺的具体时间为:3 月 15 日起天宁寺~朝阳桥、3 月 20 日起马公桥~龙江路、3 月 20 日起劳动路~长江路、3 月 26 日起购物中心~

天宁寺、3 月 29 日起朝阳桥~三角场、4 月 1 日起购物中心~南大街、4 月 1 日起劳动路交叉口至马公桥引坡、4 月 5 日起各 BRT 站台段、4 月 8 日长江路交叉口、南大街~亚细亚影城段。

为保证市区交通的正常运行,施工部门将在 BRT 沿线各大型交叉口分四幅进行摊铺,同时,龙江路~勤业路段将分成两幅摊铺,勤业路~怀德桥~天宁寺分三幅摊铺,天宁寺~起始站分四幅摊铺。

陈登 刘劲松

“六城互动、万人同游”已经拉开大幕

3 月 14 日,苏、锡、常、扬、通、泰“六城互动、万人同游”首游仪式在全国第一佛塔——天宁宝塔广场举行,广场上聚集了来自六大城市上千名游客,标志着今年江苏旅游“扩内需、保增长”的系列活动在

常正式拉开帷幕。据了解,活动期间,6 个城市还将分时段举行“城市活动日”启动仪式。每个城市举行活动时,其他 5 个城市将精心组织 3000 名左右市民前往参与。据悉,4 月下旬“江苏国际旅游周”活动期间将有望形成六城同游的高潮。

陈华萍 葛小林